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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
Θέμα: Υγειονομικά Πρωτοκόλλα Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης για τη σχολική χρονιά 

2021-2022 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, έχω οδηγίες να σας αποστείλω, συνημμένα, τα Υγειονομικά 

Πρωτόκολλα για τα σχολεία Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης τα οποία θα ισχύσουν με την έναρξη 

της σχολικής χρονιάς 2021-2022.  

 

2.    Τα Υγειονομικά Πρωτόκολλα επικαιροποιήθηκαν σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και  τη 

Συμβουλευτική Επιστημονική Επιτροπή για τον κορωνοϊό και βασίστηκαν στις τελευταίες αναφορές 

των ECDC (European Centre for Disease Prevention and Control), CDC (Centers for Disease 

Control and Prevention) και WHO (World Health Organization), ώστε να συνάδουν με τα νέα 

δεδομένα σε σχέση με την πανδημία. 

 

3.    Πρόσθετες οδηγίες για τη διαχείριση επιβεβαιωμένων κρουσμάτων και των στενών επαφών 

τους στις σχολικές μονάδες, καθώς και για τη διαδικασία ιχνηλάτησης στα σχολεία, θα αποσταλούν 

σύντομα με ξεχωριστή εγκύκλιο.  

 

4.   Τα Υγειονομικά Πρωτόκολλα και οι σχετικές εγκύκλιες οδηγίες για τη νόσο COVID-19 θα 

προσαρμόζονται αναλόγως της επιδημιολογικής εικόνας και ενδέχεται να τροποποιούνται όταν 

κρίνεται αναγκαίο. Για όλες τις απαραίτητες πληροφορίες/εγκύκλιες οδηγίες αναφορικά με τη 

διαχείριση περιστατικών COVID-19 σε σχολικές μονάδες, καθώς και για άμεση και έγκυρη 

ενημέρωσή σας, προτρέπεστε όπως ανατρέχετε στον ιστότοπο του ΥΠΠΑΝ 

http://www.moec.gov.cy/covid_19.html. Λόγω του ότι οι οδηγίες, ανά το παγκόσμιο, αλλάζουν στη 

βάση των νέων επιστημονικών δεδομένων, στον ιστότοπο του ΥΠΠΑΝ 

http://www.moec.gov.cy/covid_19.html βρίσκεται αναρτημένο αρχείο με απαντήσεις σε συχνά 

ερωτήματα που το ΥΠΠΑΝ λαμβάνει από τις Διευθύνσεις των σχολείων. Το αρχείο με τις ερωτήσεις-

απαντήσεις αυτή τη στιγμή τυγχάνει επικαιροποίησης, ώστε να προστεθούν και οι τελευταίες 

κατευθυντήριες οδηγίες του Υπουργείου Υγείας και θα είναι σύντομα στη διάθεσή σας. Επιπροσθετα, 

για άμεση και έγκυρη ενημέρωση αναφορικά με τις κατευθυντήριες οδηγίες του Υπουργείου Υγείας, 
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οι Διευθύνσεις των σχολείων μπορούν να παρακολουθούν και τον ιστότοπο του Γραφείου Τύπου 

και Πληροφοριών https://www.pio.gov.cy/coronavirus/ 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.  : Δ.Δ.Ε. 
          : Δ.Μ.Γ.Ε. 
          : Γ.Ε.Δ.Ε., Γ.Ε.Μ.Ε., Γ.Ε.Τ.Ε 
          : Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
          : Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ.       
          : Πρόεδρο Π.Σ.Ε.Σ.Ε., ellinas@eforialemesou.org.cy 
          : Προέδρους Σχολικών Εφορειών   
          : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών  
            Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 
          : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
          : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων και  Κηδεμόνων     
            Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων 
          : Παγκύπρια Oμοσπονδία  Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Ιδιωτικών Σχολείων 
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